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Στην ‘Θράκη 2012’ και  στην ‘46η Πανελλήνια Έκθεση Λαµία’ συµµετέχει το ΒΕΘ  
 
Σε δύο εκθέσεις του εσωτερικού θα συµµετάσχει το Μάιο το Βιοτεχνικό Επιµελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ). Συγκεκριµένα το 
διάστηµα από τις 12 έως τις 20 Μαΐου θα λάβει µέρος στην ‘46η Πανελλήνια Έκθεση Λαµία’ ενώ από τις 24 έως τις 27 του ίδιου 
µήνα θα βρεθεί στην 21η Πανελλήνια Εµπορική Έκθεση ‘Θράκη 2012’ που θα πραγµατοποιηθεί στο ∆ιεθνές Εκθεσιακό Κέντρο 
Κοµοτηνής. Στο πλαίσιο της συνεχιζόµενης εκθεσιακής πολιτικής που ακολουθεί το ΒΕΘ και στην προσπάθεια του να στηρίξει 
τα µέλη του στην ιδιαίτερα αρνητική περίοδο που διανύουµε, θα παράσχει τη δυνατότητα συµµετοχής στις παραπάνω εκθέσεις 
επιδοτώντας: κατά 100% την πρώτη συµµετοχή και κατά 50% τη δεύτερη και πλέον συµµετοχές. Η επιδότηση αφορά σε όλες τις 
περιπτώσεις σταντ 12 τµ. Οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να επικοινωνούν µέχρι την Παρασκευή 4 Μάιου, για την ‘Θράκη 2012’  
στο γραφείο δηµοσίων σχέσεων του ΒΕΘ στο τηλέφωνο 231-0271708 και 2310-241668. Για την ‘46η Πανελλήνια Έκθεση 
Λαµία’ οι ενδιαφερόµενοι θα πρέπει να επικοινωνήσουν άµεσα στα ίδια τηλέφωνα.  
 
 
 
Ηλεκτρονικό «φακέλωµα» για όλους τους Έλληνες προωθεί το υπουργείο Οικονοµικών 
 
Στοιχεία που αφορούν στις συναλλαγές των φορολογούµενων θα αποστέλλουν οι υπηρεσίες και νοµικά πρόσωπα -όπως τα 
πιστωτικά ιδρύµατα, τα ιδιωτικά και τα δηµόσια θεραπευτήρια, οι εταιρείες σταθερής και κινητής τηλεφωνίας, οι πάροχοι 
ηλεκτρικής ενέργειας και οι εταιρείες ύδρευσης- στη Γενική Γραµµατεία Πληροφοριακών Συστηµάτων (ΓΓΠΣ) για περαιτέρω 
επεξεργασία, σύµφωνα µε απόφαση του υπουργού Οικονοµικών που δηµοσιεύθηκε στην Εφηµερίδα της Κυβερνήσεως. 
 
 
 
Με µειώσεις 10%-11% στο βασικό µισθό η πρόταση για την κλαδική σύµβαση στο εµπόριο 
 
Μειώσεις της τάξης του 10% - 11% στο βασικό µισθό, µε διατήρηση των θεσµικών κατοχυρωµένων δικαιωµάτων που 
προβλέπονται από τις προηγούµενες συµβάσεις, πρότειναν οι εργοδοτικές οργανώσεις εµπόρων και µικροµεσαίων στη 
συνάντηση που είχαν τα προεδρεία τους µε τους εκπροσώπους της Οµοσπονδίας Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδος. 
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ΕΛΣΤΑΤ: Μείωση 13,8% στις νέες παραγγελίες στη βιοµηχανία το Φεβρουάριο 
 
Μείωση κατά 13,8% παρουσίασε ο Γενικός ∆είκτης Νέων Παραγγελιών στη Βιοµηχανία (σύνολο εγχώριας και εξωτερικής 
αγοράς) του µηνός Φεβρουαρίου 2012, σε σύγκριση µε τον αντίστοιχο ∆είκτη του Φεβρουαρίου 2011, έναντι αύξησης 19% που 
σηµειώθηκε κατά την αντίστοιχη σύγκριση του έτους 2011 προς το 2010. Σύµφωνα µε τα στοιχεία της Ελληνικής Στατιστικής 
Αρχής, ο µέσος Γενικός ∆είκτης του δωδεκάµηνου Μαρτίου 2011 - Φεβρουαρίου 2012, σε σύγκριση µε τον ίδιο ∆είκτη του 
δωδεκάµηνου Μαρτίου 2010 - Φεβρουαρίου 2011, παρουσίασε µείωση κατά 3,4%, έναντι αύξησης 7,0% που σηµειώθηκε από τη 
σύγκριση των αντίστοιχων προηγούµενων δωδεκαµήνων. 
 
 
 
Αύξηση του ποσού χρηµατοδότησης για τις επιχειρήσεις που ασφαλίζονται στο πρόγραµµα «Εξωστρέφεια-
ΟΑΕΠ» 
 
Η άµεση ενίσχυση της ρευστότητας των εξαγωγικών επιχειρήσεων, προκειµένου να µην ανακοπεί η αυξητική πορεία των 
ελληνικών εξαγωγών λόγω έλλειψης χρηµατοδότησης, συζητήθηκε, χθες,  στη συνεδρίαση του ∆Σ του Οργανισµού Ασφάλισης 
Εξαγωγικών Πιστώσεων (ΟΑΕΠ), που πραγµατοποιήθηκε στο υπουργείο Ανάπτυξης, παρουσία της υπουργού Ανάπτυξης Άννας 
∆ιαµαντοπούλου. 
 
Στη συνεδρίαση αποφασίστηκε η αύξηση του ποσού χρηµατοδότησης για τις επιχειρήσεις που ασφαλίζονται στο πρόγραµµα 
«ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑ-ΟΑΕΠ» από 200.000 σε 500.000 ευρώ, το οποίο θα στηρίξει ουσιαστικά την εξωστρεφή επιχειρηµατικότητα 
και θα ισχύσει από τη ∆ευτέρα 23 Απριλίου. 
 


